

**Előterjesztés  
a Móricz Zsigmond és Kökény utcák közötti járda felújításához  
forrás biztosítására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2015. június 18-i képviselő-testületi ülésen elhangzottak alapján megvizsgáltuk a Kossuth utca Orgona és Kökény utcák közötti járdaszakaszt és az alábbiakat állapítottuk meg:

1. A Móricz Zsigmond és az Orgona utcák közötti szakasz első részét az új hűsbolt tulajdonosa térkővel felújította, a további szakasz (28 m) aszfaltburkolatú, töredezett és rossz állapotú, felújítása mindenképpen indokolt. A felújításhoz az egységes megjelenés érdekében térkő burkolat használatát javasoljuk.  
Ennek költsége: saját gyártású térkő felhasználásával, valamint közfoglalkoztatottakkal történő kivitelezéssel: 250 eFt.
2. A járda további folytatásában az Orgona és Kökény utcák közötti szakasz (122 m) szintén aszfalt burkolatú, amelyet új aszfalt réteggel, vagy új térkő burkolattal lehet felújítani. Amennyiben felújítás megvalósulna, úgy a Kossuth utca jobb oldalán a korábbi rekonstrukcióból kimaradt teljes járdaszakasz megújulna.  
A felújítás költsége:
  - aszfalt burkolat esetén külső vállalkozóval: 1.220 eFt.
  - saját gyártású térkő felhasználásával, valamint közfoglalkoztatottakkal történő kivitelezéssel: 1.085 eFt.A felújítást térkő felhasználásával javasoljuk.

Térkő burkolat alkalmazása esetén a térkövet és szegélykövet le kell gyártani, ezért a kalkuláció a gyártási költséget is tartalmazza.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Móricz Zsigmond és az Orgona utcák közötti 28 fm járda, valamint az Orgona és Kökény utcák közötti 122 fm járda felújításához szükséges forrást az önkormányzat 2015. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítani szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. július 28.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2015. (VII.30.) határozata  
a Móricz Zsigmond és Kökény utcák közötti járda felújításához  
forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a Kossuth utca Móricz Zsigmond és Kökény utcák közötti 28 m járda térkővel történő felújításához 250 eFt forrást az önkormányzat 2015. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.
2. A képviselő-testület a Kossuth utca Orgona és Kökény utcák közötti 122 m járda: térkővel történő felújításához 1.085 eFt forrást az önkormányzat 2015. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető  
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető  
Határidő: 2015. október 31.